



INFORMAČNÍ SERVIS

obce Mikulovice

č. 4/2017

Chybovat je v povaze každého člověka, ale jen hlupák na svém omylu setrvává.

Marcus Tullius Cicero (římský řečník, politik, filosof a spisovatel)



Dny obce Mikulovice 2017

Kontakty

Mgr. Roman Šťastný, starosta

tel.: +420 584 459 021

e-mail: starosta@mikulovice.cz

Jiří Šimík, místostarosta

tel.: + 420 584 459 029

e-mail: mistostarosta@mikulovice.cz

Úřední hodiny obecního úřadu:

PO, ST: 07:00 hod. – 17:00 hod. / ÚT, ČT: 07:00 hod. – 15:00 hod. / PÁ: 07:00 hod. – 13:30 hod.

ID: 9fmbcrk / fax: 584 429 195

www.facebook.com/oumikulovice



Koupaliště ve Studeném Zejfu



Koupaliště ve Studeném Zejfu

Víte, že

foťbalový areál FK Mikulovice se od 8. července 2017 jmenuje Stadion Ivana Dosta Mikulovice?



Fotbalový chrám FK Mikulovice už nese jméno po bývalém starostovi obce.

Zprávy ze Základní školy Mikulovice

Celostátní přehlídka dětských recitátorů Dětská scéna 2017

Ve dnech 9. – 16. června 2017 se konala Celostátní přehlídka a dílna dětských recitátorů a dětského divadla Dětská scéna 2017. Do Svitav se sjely děti ze všech koutů republiky, aby přednesly své vítězné texty. Letos se podařilo neuvěřitelné! Naše škola měla poprvé ve své historii v tomto celorepublikovém kole svého zástupce, a to Anetu Kapustovou, žákyni 6. ročníku. Aneta tak reprezentovala nejen naši školu, ale i náš okres, a dokonce i Olomoucký kraj! Již při příjezdu do Svitav nás velmi mile překvapila obrovská upoutávka vyvěšená na vlakovém nádraží. Takovými upoutávkami se to ve Svitavách jen hemžilo, neboť akce byla rozmistěna hned do několika částí ve městě. Samotná přehlídka probíhala v kině Vesmír, dílny pro děti a semináře ve



Střední zdravotnické škole, diskusní kluby a hodnocení lektorů v nepřehlédnutelné budově s prozaickým názvem Fabrika. Zde také probíhal večerní program v podání brněnského Divadla Kjógen. Dá se říci, že ve městě bylo více účastníků Dětské scény, než místních. Zároveň se totiž konala přehlídka nejlepších divadelních souborů v republice. A tak některé akce probíhaly paralelně. Hned v pátek odpoledne se představili recitátoři 3. kategorie - děti z 6. a 7. tříd, tedy i Aneta. Děti vystupovaly v pořadí, které si vylosovaly v prvních dílničkách, kde proběhlo úvodní seznámení. Bylo fajn, že

toto celorepublikové kolo bylo již nesoutěžní, a tak z dětí vesměs opadla nežádoucí tréma a svá vystoupení si doslova užívaly. Výkony všech dětí byly na profesionální úrovni, bylo vidět, že porotci v krajích poslali na přehlídku skutečně to nejlepší, co se letos v českých krajích urodilo. Přehlídku moderovaly a zároveň vedly dílny pro děti studentky dramatické výchovy na Divadelní fakultě AMU v Praze. Každý recitátor byl několikrát při svém přednesu nafocen profesionálním fotografem, celý záznam rovněž natáčel profesionální kameraman. Po skončení prvního dne této přehlídky si přítomná novinářka vybrala pár dětí, které ji zaujaly, aby jim podala pár otázek. Jedním z dětí byla i Aneta. Každý den ráno pak vycházely noviny, které mapovaly události předchozího dne, přinášely rozhovory s vybranými dětmi a fotografie všech recitátorů, kteří vystupovali předchozí den. V sobotu dopoledne se představili nejstarší, recitátoři 4. kategorie. Všechny děti se velmi těšily na sobotní večerní raut ve Fabrice, my ostatní, kteří jsme děti do soutěže připravovali, jsme večereli ve školní jídelně. V neděli se přehlídka recitátorů završila výkony dětí 2. kategorie, divadelní soubory však končily až 16. června. Následovalo smutné loučení dětí, které stihly i v tak krátké době navázat přátelství. Pak ještě letmý pohled na budovu Fabriky a náš sen se rozplynul jak mávnutím proutkem. My však víme, že to nebyl sen, ale důkaz, že když se něčemu naplno a bez přestání věnujete, může se i sen proměnit ve skutečnost...A příští rok...Svitavy, třešte se! Postoupit na Celostátní přehlídku je skvělé, ale obhájit tuto metu, to je výzva...!

Pavlaína Kapustová

Perličky před či za katedrou

„Každého dne se něco končí a něco začíná.“ Volně cituji básníka. Končí slovní perličky žáků. Nejsem už u „zdroje“ a dnešní děti perličky nevytvářejí. Ale jsme tady my, kantofí, se spoustou zážitků ze své pedagogické práce. Pokusím se založit novou tradici, kdy oslovím učitele a poprosím je, aby si vzpomněli na své nej, nej příhody. Samozřejmě, že začnu u sebe. Na ZŠ Mikulovice jsem působila mezi léty 1978 - 2016. Prožila jsem zde mnoho krásných i méně příjemných chvil. Dovolte mi, abych zavzpomínala na ty veselejší. Byla jsem na škole asi 2 - 3 týdny. Měla jsem hodinu chemie v učebně a z reproduktoru zaznělo: *„Vyslechněte si hlášení školního rozhlasu. Ale slyším, že ještě není všude klid.“* Jakožto jsem byla třídní a moje třída sídlila u ředitelny, vykoukla jsem ze dveří se podívat, zda tehdy „soudružka“ ředitelka neslyšela má „zlobidla.“ V tu chvíli šla po schodech směrem nahoru soudružka zástupkyně. A ozvalo se rázné: *„Okamžitě zalez do třídy!“* Já rychle zavřela dveře a chvíli jsem na ně hleděla. *„Ale já nejsem žákyně, já jsem učitelka!“* Otočila jsem se do třídy, která ztichla. A pak jsem se rozesmála a tehdejší devátáci se mnou. Soudružka zástupkyně mě považovala za zvědavého a neposedného žáka, tudíž zareagovala pedagogickým způsobem.

Druhá příhoda je z pozdější doby. Opět jsem, už ale výjimečně, učila chemii. Při výkladu jsem si všimla, že jedna žákyně z první lavice mě neustále pozoruje. Bezva, asi jsem ji zaujala, pomyslela jsem si a svůj výklad jsem začala ještě více prožívat. Alespoň další „ovečka do stáda příznivců chemie“. Po ukončení jsem se oblatně zeptala, zda je vše jasné a zda má někdo dotaz. Dívka okamžitě zvedla ruku. *„No, prosím, D....ko, co potřebuješ vědět?“* *„Paní učitelko, Vy tady máte,“* ukázala na mou hlavu, *„šedivý vlas.“* V tu chvíli jsem ztuhla a dostavil se pocit zmaru! Pak jsem se zachovala peda - i nepedagogicky. Řekla jsem jí, že se má více zajímat o chemii a ne o mé šedivé vlasy a asi za 5 minut jsem dostala záchvat smíchu, když jsem diktovala zápis. A co jsem udělala po příchodu do sborovny? Ano! Příčina „problému“ byla

hned vytržena a do této třídy jsem chodila vždy po důkladné kontrole barevné škály svých vlasů.

Tak myslím, že na úvod tyto dvě příhody stačí.

Mgr. Marta Ostrá

Zprávy ze ZUŠ

Naši letošní absolventi

V tomto školním roce úspěšně ukončili 1. stupeň sedmiletého studia na ZUŠ Eliška Přibyllová ve hře na klavír, kytarista Tomáš Andrušík a zpěvačka Dominika Šároši. Eliška se představila na absolventském koncertě v Kapli v Jeseníku 11. května 2017. Kromě sólové skladby, kterou předvedla, ji také podpořila její sestra Helenka ve čtyřručním ragtime a Andrejka Alföldiová s Maruškou Kováčovou v romantické skladbě pro 8 rukou na dva klavíry. Na 3. absolventském koncertě, který se konal 18. května, zazpívala za kytarového doprovodu svého učitele Jiřího Svobody Dominika Šároši. O týden později Tomáš Andrušík z kytarové třídy Antonína Slámky a Carmen Langerové předvedl několik skladeb Bartolomé Calatuyuda. Absolventům blahopřejeme a přeje jim v životě mnoho štěstí a úspěchů.

Závěrem velké poděkování

muzikantům za aktivní přístup ke všem těm koncertům, soutěžím a vystoupením. Mnoho času a úsilí trvá, než se naučí zahrát nějakou skladbu a pak dojet večer např. do Jeseníku na koncert a předvést nacvičené skladby. K tomu chodit do školy, napsat úkoly, naučit se do vyučování, připravit se na recitační soutěže, olympiády, navštěvovat taneční školu, kroužky, zúčastnit se sportovních utkání. A tak bych mohla pokračovat. Nebudu zde vypisovat všechna hudební vystoupení, naši občané o nich jistě vědí. Dovolím si jen malou statistiku: 110krát v tomto školním roce vystoupilo a zahrálo 21 dětí na 23 různých akcích jedné klavírní třídy. A to už není v mých silách spočítat další mnohá vystoupení pěveckého a kytarového oddělení. Všem dětem ještě jednou moc děkuji, rodičům za podporu a přeji jim klidné a pohodové prožití prázdnin.

za pobočné třídy ZUŠ Lenka Polcrová

Zprávy z MŠ

Mateřská škola Široký Brod

V roce 2016/2017 jsme toho s dětmi ve školce hodně prožili. Pracovali jsme podle integrovaného školního vzdělávacího programu s názvem: „Škola, která mě baví“. Mimo tento program jsme ale měli ještě spoustu jiných aktivit pro děti i rodiče: od Mikulášské besídky, zpívání koled, zdobení stromku, práce s keramikou, koncert ZUŠ Mikulovice, exkurze do knihovny, pošty v Širokém Brodě, návštěva dětských hřišť, Drakiáda, Halloween. V lednu 2017 jsme pořídili na školní zahradu nový hrací prvek zaměřený na polytechnickou výchovu. Pro rozšíření výuky byla zakoupena také

multimediální katedra Omneo Sweetbox se základním kompletem interaktivních výukových programů. Dále se v mateřské škole uskutečnil lyžařský výcvik, který organizovala společnost Freetime projekt s.r.o. Jeseník, a jiné akce jako karneval, soutěže ve výtvarné výchově, fotografování, výstavy, Čarodějnický rej, recitační soutěž, soutěž „Zlatý slavík“, zápis do MŠ, Den otevřených dveří, výlet na Zlatorudné mlýny, Den dětí na zahradě MŠ, kde proběhlo také pasování školáků. Nejvíce však děti byly nadšené ze skákacího hradu, ve kterém se na konec disciplín opravdu vyřadily. Poslední velká akce se konala v Mikulovicích při oslavě Dnů obce Mikulovic, při které děti ze školky vystupovaly na velkém podiu, kde se vůbec nestyděly a vystoupení si parádně užily. Tímto chceme poděkovat za účast, příjemnou spolupráci a krásný zážitek z vystoupení.

Děkujeme také všem přátelům školy a rodičům za jejich přízeň: manželé Raszkovi, Kubánkovi, Andrušíkovi, Maňurovi, Tiburákovi, Staufčíkovi, Sikorovi, Pavlovičovi, Miťkovi, Zapletalovi, paní Orlové a paní Jeřábkové.

Nyní vám přejeme krásné prázdniny, mnoho odpočinku a školákům prázdniny plné radovánek a plynulý přechod do 1. třídy.

My už se připravujeme na září, ve kterém se budeme těšit na stávající i nové dětičky.

za kolektiv MŠ Široký Brod Eliška Dokoupilová

Zprávy ze Soužití 2005, o. p. s.



SOUŽITÍ 2005
obecně prospěšná společnost



Na Bukovci 1, 790 84 MIKULOVICE

IČ: 26873265

tel.: 584 429 143

e-mail: info@souziti2005.cz

č.ú.: 35-5927210217/0100, KB a.s.

DIČ: CZ26873265

mob.: 775 200 811

www.souziti2005.webnode.cz

Divadelní představení

Kalamita, zase napadal sníh a nešla elektrika. Místo sletu čarodějnic jsme tedy raději přijali pozvání do Domu s pečovatelskou službou v České Vsi. Naložili jsme do aut herce, klienty, fotografku, kulisy a rekvizity a strávili jsme velmi příjemné odpoledne s lidmi v obdobném zařízení, jako je naše. Ing. Milan Mahr, Marie Veselková, Ludmila Hynoušová, Olga Malíková, Mgr. Marta Ostrá a sociální pracovnice Ing. Bc. Jana Vrbovská úžasně zahráli dvě divadelní scénky „O Jeníčkovi a Mařence“ a „O Karkulce“ na motivy pohádek ve vlastní současné úpravě. Sociální pracovnice skvěle napsala scénáře, režírovala i hrála a dostalo se jí zasloužené odměny v podobě potlesku celému hereckému kolektivu.

Bylo hezké vidět, že se bavilo seniorské publikum i personál hostitelského domu. Po představení ještě všichni s herci poseděli u kávičky a čerstvě napečených koláčků. Všichni jsme se shodli, že setkání bylo velmi milé a inspirující a že bychom mohli obdobné „setkání DPS“ zopakovat.



Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka organizace

Slavnostní promoce univerzity 3. věku



promoce VU3V

Studijní cyklus „Svět okolo nás“ v letním semestru akademického roku 2016/2017 ukončilo prvních šest seniorů z konzultačního střediska v Mikulovicích. Absolventi Virtuální univerzity 3. věku Eva Hricová, Ing. Milan Mahr, Marie Mikulenková, Bohumil Stalmach, Olga Stalmachová a Věra Vavrečková se dne 11. května 2017 zúčastnili slavnostní promoce v Praze v aule České zemědělské univerzity. Slavnostního aktu se zúčastnili i rodinní příslušníci absolventů. Cesta do Prahy pro nás znamenala celodenní

výlet. Cestu jsme spojili se studenty konzultačního střediska v Jeseníku. Minibusem Kamitiro s. r. o. jsme cestovali zcela pohodlně, až luxusně.

Do Prahy jsme přijeli zcela podle plánu, a tak se všechny dámy i pánové mohli v klidu převléknout a upravit. V aule jsme se usadili na vyznačených místech dle zasedacího pořádku podle abecedy. Celé auditorium povstalo při příchodu promočního kolegia, čímž byl celý akt zahájen. Hlavní promoční projev přednesl a Osvědčení o absolutoriu zástupcům jednotlivých konzultačních středisek předal Spectabilis Ing. Martin Pelikán Ph.D., děkan PEF ČZU v Praze. Všichni absolventi konzultačního střediska při pronesení svého jména povstali a promočnímu kolegiu se uklonili. Na závěr za všechny přítomné pronesl poděkování za studenty a tutory ředitel KD Střelnice a poté jsme společně zazpívali studentskou hymnu Gaudeamus igitur. Po ukončení slavnostního aktu nás ještě čekalo fotografování s promočním kolegiem.

Cestu zpět jsme si zpríjemnili zastávkou v Muzeu perníku. Perníková chaloupka stojí v Rábech u Pardubic. Výklad byl průvodkyní veden zábavnou formou dle pohádky O perníkové chaloupce. Nás zaujala historie perníkářského řemesla a pardubického perníku. Výstavní expozice obsahovala přes tisíc perníků z celé ČR. Medová zážitková prohlídka vedla přes Muzeum perníku s městečkem Perníkov, tajuplný les do Perníkářské dílny Ježibaby a dále do Medového ráje, Nebe a Pekla.

Úžasný den plný krásných dojmů se skvěle vydařil a i přes návrat ve večerních hodinách a jistou únavu, se všichni loučili s úsměvem na rtu.

Mgr. Štěpánka Beníčková, ředitelka organizace, tutor konzultačního střediska

— Akademie 3. věku zahajuje 1. lekci dne 19. září 2017 —

Vážení a milí senioři,

organizace SOUŽITÍ 2005, o.p.s., Na Bukovci 1, 790 84 Mikulovice připravuje ve školním roce 2017/2018 už **7. ročník Akademie 3. věku**.

Na účastníky čeká řada zajímavých vzdělávacích přednášek, zábavných lekcí a samozřejmě výlet na závěr školního roku. Setkání se uskuteční převážně v prostorách Komunitního centra v Mikulovicích, Sokolská 475 a to v úterý odpoledne, 1 x za měsíc, od 15:30 do 17:30 hod. Začínáme 19. září 2017. Maximální počet účastníků je 45 osob. Účast na všech přednáškách není povinná. Přihlášky jsou k dispozici v DPS Na Bukovci 1, Mikulovice i na www.souziti2005.webnode.cz.

Spolu s podáním přihlášky účastníci zaplatí na celý rok částku ve výši 500 Kč. Kontaktní osoba Mgr. Štěpánka Beníčková podá bližší informace i na tel. 775 200 811.

Srdčně vás zveme k účasti a společně zábavě!

PŘIHLÁŠKA ÚČASTNÍKA 7. ROČNÍKU AKADEMIE 3. VĚKU

jméno:

příjmení:

datum narození:

adresa:

telefon:

e-mail:

podpis:

Vyplněním, podepsáním a odevzdáním přihlášky dáváte souhlas s tím, že údaje o Vás a Vaší přihlášce budou shromažďovány a používány v souladu s platnými právními předpisy, zejména se zákonem č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů a změně některých zákonů a dále dle příslušných ustanovení Občanského zákoníku, jakož i příslušných norem Evropské unie. Údaje o Vaší přihlášce jsou shromažďovány. Informace o přihláškách nejsou poskytovány třetím stranám.

Víte, že

v záchytných kotcích u obecní čističky odpadních vod jsou pejskové, kteří by rádi našli nového pánička? A víte, že můžete pomoci naplnit jejich misky? Volejte: 584 429 100.



Spolky obce Mikulovice

Šachový oddíl TJ Sport Mikulovice

Děti z Šachového oddílu TJ Sport Mikulovice byly po absolvování cyklu pěti šachových turnajů i v zahraničí pod názvem „Staň se šachovým mistrem“ odměněny za reprezentaci Mikulovic. Dle výsledků a skupin byly vyhodnoceny a předseda TJ Sport Mikulovice pan Mrtnka jim předal poháry a diplomy. Občerstvení bylo sponzorsky zajištěno firmou K&K kuchyně Mikulovice, které touto cestou moc děkujeme. Poděkování patří též firmě Kamitiro s. r. o., Autodoprava Břetislav Látal s. r. o. a JPS Pavlovič s. r. o., bez jejichž sponzorských darů by byly turnaje hůře zvladatelné.

Irena Gvizdová



Stavění májky, první máj či pálení čarodějnic v Širokém Brodě

Jsou to krásné tradice, které připomínají blízkost sousedského scházení. Tak i my, „Broďané“, jsme se prvního květnového dne sešli v hojném počtu přibližně dvaceti dospělých, abychom postavili májku. Naštěstí už ne na sněhu, jak to vypadalo dva dny předtím. Ženy s dětmi nazdobily barevnými mašlemi věnec a pánové vztýčili májku z patnáctimetrového smrku za sokolovnou. Ze zbylých větví jsme při pozdním odpoledni zapálili oheň a opekli buřty. Naši nejmenší v krásných čarodějních kostýmech u toho tancovali za doprovodu dětských písní a všichni dohromady jsme prožili krásný den, na který jen tak nezapomeneme.

Daniela Pruchnická

Buřtům zdar

V pátek 16. června 2017 jsme se sešli s děvčaty ze spolku žen za sokolovnou, abychom si užili pěkný podvečer s našimi dětmi, vnoučátky a nejbližšími. Přesto, že si s námi počasí nepěkně pohrávalo, buřty se nám přeci jen opěci podařilo. Za doprovodu nejprve jedné kytary, později kytar tří, jsme si zazpívali, pochutnali na sladkých laskominách z kuchyní našich členek a prožili chvílky napětí u kola štěstí. Akce se vydařila a my se večer rozcházelí spokojeni domů. Poděkování patří vedení TJ Sport Mikulovice – panu J. Mrtkovi za zázemí, které nám poskytl, sponzorům za drobné ceny do kola štěstí (Papírnictví - Adélka Bauerová, Květinka - Katka Seibertová, Kovo-Elektro-Drogerie Halamka s. r. o., PandrOil s. r. o.) a obci Mikulovice.

Pavína Plašilová, Mikulovický spolek žen

TJ Sport Mikulovice

Vážení čtenáři a spoluobčané, srdečně vás zveme na sportovně zábavnou akci „BRANNÝ DEN aneb JAK TO BYLO DŘÍVE“

Sejdeme se v pátek 1. září 2017 od 15:00 hod. v areálu za sokolovnou.

Akce je určena všem generacím! Přijďte si zasoutěžit, pobavit se a strávit zde poslední prázdninové odpoledne.

Vše pro vás připravují členové TJ Sport Mikulovice, MŠ Mikulovice, Mikulovický spolek žen a SDH Mikulovice. Těšíme se na vás!

Gabriela Halodová

Den dětí a kácení májky

Letošní Den dětí jsme organizovali spolu se Sborem dobrovolných hasičů Mikulovice, Mikulovickým spolkem žen, Mikulovickým spolkem aktivních seniorů, TJ Sport Mikulovice a za finanční podpory obce Mikulovice z dotačního programu.

Příprava na Den dětí dala organizátorům opravdu zabrat. MSRPDŠ vyrobil a namaloval kulisy hradeb, zajistil kulturní program a odměny pro děti. MSŽ upekla výborné muffiny různých tvarů a chutí, kokosovou roládu, vařil výborné káfičko a čaj. Dále si pro děti připravil milovaný párek v rohlíku a grilované klobásky přišly vhod spíše dospělejším návštěvníkům. MSAS přidal ruku k dílu a vypomohl při přípravě a prodeji všech nabízených pochoutek. Členové TJ Sport a SDH zajistili pitný režim a ten byl nutný, jelikož sobotní den si pro nás připravil krásný letní den.

Den dětí se nesl v duchu středověku. Pozvali jsme Šermířský spolek z Jeseníku, který od 14:00 hod. do 17:00 hod. vystoupil s ukázkou boje v těžké zbroji a názornou ukázkou palných zbraní. Děti měly možnost zapojit se do tvořivých dílniček, vyzkoušet si středověké stolní hry, zbraně a rytířskou výstroj.

Hasiči nám ukázali stříhání auta po dopravní nehodě, děti i dospělí mohli okouknout hasičskou techniku i starou koňku (historickou ruční stříkačku). Celý program hudebně zpříjemnil DJ Luba. Po promenádě v maskách obdržely děti malou pozornost a pak pro všechny děti nastala významná chvíle, kdy byly jednotlivě pasovány na rytíře. Po pasování obdržely krásné dárky v podobě míče, švihadla a sladkosti.

Po celé odpoledne byl dětem k dispozici skákací hrad zdarma.

Úderem 17 hodiny nastoupili členové SDH ke kácení májky, která spadla přesně tam, kam měla, a tudíž nedošlo k žádnému nepříjemnému okamžiku.

Podvečerní hodiny patřily volné zábavě a tanci. Všem účinkujícím, dětem, rodičům i seniorům děkujeme za účast.

za MSRPDŠ Hana Klimčíková

Svátek matek a den otevřených dveří na ZŠ Mikulovice

Svátek matek připadá na druhou květnovou neděli. Bohužel z pracovních a jiných okolností jsme nestihli připravit a zorganizovat oslavu tohoto svátku včas. Ale na maminky a babičky jsme nezapomněli. Ve středu 17. května se tělocvična základní školy zaplnila dětmi jak ze základní tak i mateřské školy. Pro děti byla připravena tři stanoviště, kde vyráběly krásné dárky pro své maminky a babičky. Byl to pěkný pohled na zcela zaplněnou tělocvičnu tvořícími dětmi. Od 8:00 hod. do 16:00 hod. pomáhaly naše instruktorky při výrobě dárečků. Děti si odnesly srdíčka s překvapením, srdíčková přání. Dalším stanovištěm bylo pletení košíků z pedigu. Mile nás překvapil zájem dětí o pletení, a co hlavně, že se zapojili i chlapci a opravdu jim to šlo. Instruktorka Lída Hinštová měla plné ruce práce, aby vše zvládla a všem dětem pomohla košík dokončit. Některé upletené košíky byly jako od mistra pletaře, některé měly malé chybičky, ale byl to vlastnoručně upletený dárek, tak jak se na oslavu svátku matek sluší a patří. Škoda jen, že se maminky nepřišly podívat, jak to dětem jde.

Svátek matek jsme spojily se dnem otevřených dveří na ZŠ Mikulovice. Rodiče si mohli prohlédnout školu, zúčastnit se vyučování, zapojit se do tvoření v tělocvičně. Bohužel této nabídky využilo jen málo rodičů.

Naše členky MSRPDŠ jsou zaměstnané ženy, a proto některé akce našeho spolku nemohou organizačně zabezpečit, ale v Mikulovicích máme šikovný Mikulovický spolek žen a Mikulovický spolek aktivních seniorů, kteří rádi pomohou.

A tak mi dovoluňte, abych jim všem dodatečně poděkovala za jejich přístup a pomoc. A kdo tedy s vašimi dětmi tvořil? Byla to paní Františka Orlová, Naděžda Šmídová, Blanka Alföldiová, Anna Görlichová, Jaroslava Doušková, Bronislava Holářová, Milada Kolaříková, Marcela Hájková, Pavla Plašilová, Anežka Tomšejová, Anežka Kocourková, Lída Hinštová, Svaťa Nepožitková a Marie Fajkusová.

za MSRPDŠ Hana Klimčíková

Svátek matek

Na 9. května připravil výbor Mikulovického spolku žen pro všechny své členky oslavu ke svátku matek. U slavnostně prostřených stolů jsme přivítaly nejen členky našeho spolku, ale i starostu Romana Šťastného a předsedu MSAS Bohuslava Stalmacha. Také mezi nás přišla nová členka paní Věra Sekulová, kterou jsme přivítaly v našem středu. Na začátku našeho slavnostního podvečera jsme zhodnotily činnost spolku a vyslechly jsme si poděkování a přání k svátku matek od obou hostů. Poděkovaly jsme paní Marii Mikulenkové a paní Jarmile Pokorné za jejich práci ve spolku a předaly kytičku a věcnou cenu. Panové Roman Šťastný a Bohuslav Stalmach nám byli nápomocni při předání květiny a malé pozornosti ženám k jejich svátku. No a potom mohla začít oslava, kterou zpřijemnila paní Marcela Lužíková se svojí harmonikou. Krásné lidové i moderní písničky zněly sálem a došlo i na tanec. Svátek matek jsme oslavily důstojně a vesele. Ženám, které se o tuto oslavu postaraly, patří veliký dík. Pokud i vy máte zájem o zapojení se do našeho spolku, neváhejte a přijďte mezi nás.

za MSŽ Anna Görlichová a Hana Klimčíková

Informace o činnosti MSAS

Vážení přátelé seniori, jsme velice rádi, že o zájezdy pořádané naším spolkem je velký zájem. O tom svědčil plný autobus jak na jarní Floru v Olomouci, tak na květinovou výstavu v polském Otmuchově. Také vstupenky na muzikál Noc na Karlštejně v opavském divadle byly všechny vyprodány. Tento zájezd byl obohacen o návštěvu Afrického muzea na Jelení, které bylo pro mnohé zajímavým překvapením, protože se zde nachází velké množství vycpaných zvířat. Muzeem nás prováдел erudovaný a vtipný průvodce. Rádi bychom vás touto cestou požádali, aby v případě, že se přihlášená osoba nemůže zájezdu účastnit, to včas oznámila a mohla být tak nahrazena jiným zájemcem. A teď něco o našich dalších plánech.

Na 23. září 2017 vás zveme na zájezd, pořádaný k Mezinárodnímu dni seniorů po krásách Javornicka. Navštívíme spolu Bílou Vodu, zámek Jánský Vrch a Tančírnu v Račím údolí.

Dne 26. září od 13:00 hod. vás zveme si trochu zasportovat na zahradě Soužití 2005 o. p. s. Soutěže budou přizpůsobeny našim fyzickým možnostem, tak se přijďte pobavit a zasmát. V pátek 29. září budeme slavit Mezinárodní den seniorů opět na penzionu Soužití 2005 s vyhlášením výsledků sportovního zápolení, s pohoštěním a hudbou.

V měsíci říjnu pak připravujeme zájezd do termálních lázní Velké Losiny. Termín bude včas upřesněn.

Těšíme se, že i nadále budete připravené akce navštěvovat v hojném počtu a my se vynasnažíme, aby se vám akce líbily a odnesli jste si z nich co nejlepší dojmy.

za výbor MSAS předseda Bohuslav Stalmach

Zeptali jsme se za vás

Věnováno místním spolkům Kynologický klub

Na začátek jedna malá zajímavost: podle posledních statistik jsou obyvatelé České republiky v počtu chovaných zvířat v Evropě na samé špičce. Jedno nebo více domácích zvířat chová polovina českých domácností. Nejvíce oblíbení jsou psi a kočky. A někteří majitelé se sdružují do spolků a snaží se pro své mazlíčky i pro sebe dělat něco víc než jenom „vlastnit“ nějaké zvíře. V Mikulovicích se před lety našlo několik nadšenců a rozhodli se, že by rádi své pejsky naučili základům poslušnosti, a tak byl založen Kynologický klub při ZO Svazarm. Je to neuvěřitelné, ale v letošním roce slaví už 31 let od svého založení. Mezi zakládající členy patří např. Zdeněk Zezulka, Věra Suchá, Irena Sedláková, Lenka Orlová a její rodiče. Ti od začátku pracovali jako výcvikáři. První výcviky probíhaly na hřišti dnešního FK Mikulovice, později se výcvik přesunul do údolí pod posádku. Členové si zde svépomocí postavili dřevěnou chatku a několik překážek. Po čase je ale odtud vytlačil motokrosový sport a klub musel hledat nové místo. S hledáním vždy pomohla kynologům obec a velkou měrou se o to zasloužil bývalý starosta Ivan Dost, který byl svého času také členem klubu. Dnes má klub své zázemí a výcvikové prostory na ulici V Zátíší. A i dnes si spolupráci s obcí pochvaluje, například při údržbě cvičiště. V loňském roce se členům podařilo zrenovovat část překážek a byly pořízeny pomůcky pro výcvik psů. Letos je naplánovaná rekonstrukce stávající klubovny. Srdcem a hlavou klubu je Zdeněk Zezulka. I když je momentálně bez pejska, aktivně se zapojuje do činnosti a po celou dobu existence klubu se stará o její chod, vede kroniku. V současnosti má klub 24 členů. Těch aktivních je o trochu méně, pravidelně se scházejí každou neděli od 8:00 do cca 11:00 hod. Cvičí poslušnost svých pejsků, stopy, obranu atd. Jako výcvikář působí v klubu Lenka Orlová. Rádi mezi sebou přivítají nové tváře především z řad dětí a mládeže. Nabízí nejenom členství, ale i radu nebo pomoc se správnou výchovou a cvičením pejska. Všichni zájemci jsou vítáni. Jedinou podmínkou je, aby majitel psa byl schopný ho udržet. Oslovit můžete Zdeňka Zezulku nebo členy uvedené v článku. Kynologie nabízí řadu možností a každý si tak najde oblast, která ho zaujme a bude vhodná pro konkrétního pejska. Může s pejskem jezdit na výstavy, cvičit ho. Zájímavou oblastí je stále více populární sport se psy - agility. Cílem je, aby psod se svým psem překonal trať s překážkami ve správném směru a pořadí, bez chyb a v co nejlepším čase. Tomuto sportu se věnuje i jedna z členek místního klubu s fenkou malého ovčáckého psa SHELTYE.

Další členka se se svou fenkou plemene JRT pravidelně zúčastňuje výstav psů – soutěží krásy. Zde již spolu získaly řadu ocenění. Uvedená fenka je multišampionkou v pěti státech a díky těmto soutěžím procestovala téměř celou Evropu. Klub se snaží rozšiřovat povědomí o sportovním výcviku psů mezi veřejností. Pořádá akce, především pro děti. Tou poslední byla ukázka agility a výcviku psů pro děti ze Základní školy Nábřežní Jeseník dne 28. června 2017.

Všechny uvedené informace mi poskytla místopředsedkyně klubu Irena Sedláková. Ta mi také řekla: „Každý pejsek si zaslouží jiný život než na řetězu u boudy.“ Někde jsem četla, že pejskař má dvě srdíčka - jedno pro sebe a jedno pro pejsky. Můžu to potvrdit. Z každého jejího slova jsem to tak cítila. Nehovořily jsme spolu totiž pouze o činnosti klubu a výcviku psů, ale třeba i o tom, že ne každý majitel psa je schopen

zajistit mu potřebnou péči. Otevřely jsme i citlivé téma – týrání psů a nedůsledný přístup úředníků veterinární správy k této problematice.

s Irenou Sedlákovou si povídala Vladimíra Hromádková

Víte, že

ve vestibulu obecního úřadu je zajímavá výstava k 20. výročí katastrofální povodně ve roce 1997 se spoustou fotografií a dokumentárních materiálů?

Okénko do historie

Prázdniny kdysi a dnes

Když se řekne prázdniny, každý si vybaví své dětství a řadu dobrodružství prožitých během dvou volných měsíců uprostřed léta. Za poslední tři generace se náplň prázdnin hodně změnila. Asi nejpodstatnější rozdíl je v pohybových aktivitách. Dříve děti mnohem více času o prázdninách trávily venku. A ne vždy šlo jen o zábavu. V 50. a 60. letech minulého století chodily vcelku běžně pomáhat rodičům a příbuzným při sezónních polních pracích na záhumenku, krmit králíky nebo se staraly o další domácí zvířectvo. Vedle toho ale samozřejmě zůstávala spousta času k různým hrám s kamarády, chození na hřiby nebo koupání v řece, byť tam vody nebylo mnoho a větší hloubku skýtal jen velký jez pod elektrárnou. Na každém plácku skákala meruna a bylo jedno, zda šlo o klukovský fotbal nebo dívčí vybíjenou. Hodně času se prožilo i na kolech při výletech po okolí nebo cestách do zatopených lomů. Část volných měsíců trávily děti také u prarodičů. V Mikulovicích byli po válce téměř všichni obyvatelé obce „odněkud“ a už jen cesta za babičkou a dědou do vnitrozemí bývala zážitkem. O prázdninách se jezdilo i na letní tábory, které měly třítydenní cyklus a pro děti svých zaměstnanců je za symbolický poplatek organizovaly podniky. V dalších desetiletích spojených s prodlužováním dovolené a dostupností automobilů vyrazily děti se svými rodiči na typické stanování do kempů a tábořišť. Do zahraničí sice mohl jen málokdo, ale republiku znali všichni. Výjimkou nebylo ani léto v rekreačním středisku příslušného podniku někde u přehrady nebo na horách. Mladší generace už mohly využívat i nově postavených koupališť ve Studeném Zejfu (mělo vyhřívanou vodu z papírny, ale fungovalo jen krátce), ve Velké Kraši nebo bazénu v České Vsi. Po ukončení těžby písku v Písečné vyrostla generace plavců na zdejším písníku, který měl nádhernou vodu a vstup do něho byl, na rozdíl ode dneška, zcela zdarma. Byla to doba, kdy televize měla jen jeden kanál a o žádných dalších elektronických médiích se nikomu ani nesnilo. Děti byly v kontaktu skutečně fyzickým, ne virtuálním. Dnes jsou jejich možnosti sice napohled mnohem větší (např. mohou s rodiči cestovat po světě, komunikovat s kamarády na druhém konci země), ale sportovních aktivit ubylo na úkor času stráveného u PC a TV. Také záhumenky i králíci jsou dnes již minulostí. Doba se prostě změnila a s ní i trávení volného času během školních prázdnin. Přesto i dnes se najdou děti, kterým pohyb nevadí a dokáží např. každý den chodit na ranč v Kolnovicích nebo prožít celý den venku.

za redakční radu Pavel Macháček

Moje prázdniny v 50. letech minulého století

Sbírali jsme houby, borůvky a ostružiny. Jezdili jsme s klukama na kolech svých rodičů a to nastojačky pod štanglou na pánském kole, neboť jsme nedosáhli na sedlo. Podnikali jsme dobrodružné výpravy do opuštěné a zchátralé zemědělské usedlosti. Prolézali jsme stodoly, chlévy, sklepy, prostě vše až po půdu. Vzpomínám si, že jsme s děckama (kluci i holky) přecházeli po trámu ve stodole, pod námi hloubka asi šest metrů a dole uskladněné zemědělské stroje – pluh, žací stroj, hrabačka, žebříňák a další. S koupáním to nebylo jednoduché. V Bělé tekla smradlavá voda z papírny, za mlýnem v Olešnici byla voda studená a na koupaliště do Jeseníku s námi rodiče nejezdili, protože neměli čas a neuměli plavat. Na potůčku před domem jsme si ale stavěli hráze a přehrady, pouštěli lodičky z borové kůry, vyráběli vodní kola a jezdili na neckách. Jednou nám táta vyrobil dřevěnou loďku. Byla natřená červeně a měla bílý nápis Pionýr. Jezdili jsme na řece Bělé před bývalou poštou. Sešlo se tam vždy dost kamarádů, kteří za svezení pomáhali loďku vytahovat nebo spouštět na vodu. Také jsme vyráběli luky, praky a stříleli karbidem. Stavěli jsme si káry ze starých kočárků a jezdili na nich po silnici z kolnovického kopce. Když přšelo, hráli jsme s klukama zalezlí někde pod stříškou nebo v šopce karty (vole lehni apod.). I o prázdninách jsme ale měli domácí povinnosti – sušit seno, občas vyklidit hnůj králíkům, uvázat nebo zavřít kozu. Ruční pilou jsme s bratrem museli denně pořezat jeden železniční pražec na špalky na topení, než přijde táta z práce domů. To bylo deset řezů. Řezat jsme ale obvykle začali až hodinu před otcovým příchodem a nestíhali jsme. Doma jsme chovali kuřata a jateční kohoutky zabíjeli na jídlo. I stalo se, že táta byl několik dní služebně mimo domov a máma potřebovala zabít kohoutka! Sama to nedokázala, a tak šla na mě diplomaticky. „Jendo, nechtěl bys zabít kohoutka? Uděláme si ho s nádivkou k obědu.“ Bylo mi 12 let a bránil jsem se tomu všemožně. „Vždyť už jsi velký, nic to není, jenom mu usekneš hlavu a já si to ostatní už udělám sama.“ Nakonec jsem se nechal ukecat. Byl jsem nervózní, žaludek se mi svíral a srdce bušilo. Pak jsem sekl a povedlo se. Byl jsem hrdina. Táta také začal včelařit, a tak jsem mu musel pomáhat vytáčet med nebo chytat včelí roj. Pokaždé jsem přitom utržil i nějaké žihadlo. Tak takové bývaly mé prázdniny.

Jan Hrubý

Letní tábory

Prázdniny a letní tábory patří k sobě. Za minulého režimu byly tábory pro děti zaměstnanců organizovány hlavně závodními výbory ROH jednotlivých podniků a alespoň jednou jimi v tehdejší době prošly snad všechny děti. Pro své žáky ale organizovala letní tábory i mikulovická škola. V roce 1958 se konal v prvním prázdninovém týdnu pionýrský stanový tábor v Srncově pod Rejvízem (pro ty, kterým název nic neříká, jde o samoty na Königsbergu, dnes také Strážovice). Myšlenka letních táborů znovu ožila v 70. letech po příchodu Vladimíra Hradila do funkce skupinového vedoucího PO SSM ZŠ Mikulovice. Jezdit se začalo na vranovskou přehradu, ale ani to dlouho nevydrželo a další tábor poté pionýrská organizace



První cyklotábor v roce 1999
a odpočinek na Ramzové

uspořádala až v závěru své existence v roce 1990, kdy se o prázdninách konal putovní pionýrský tábor v Novém Boru. O mnoho delší etapa letních táborů pod hlavičkou ZŠ se zrodila v roce 1999. Tehdejší ředitel školy Petr Procházka přišel s nápadem cyklistického putování po okolí Jesenicka a dokázal pro něj nadchnout nejen děti a řadu kolegů v učitelském sboru (Milan Ostrý, Pavel Macháček atd.) ale i starostu obce Ivana Dosta. Během týdenního tábora se spalo v holčovické škole, na Rejvízu, na Ramzové a v Javorníku. Bagáž si všichni vezli v brašnách na nosiči kola. Dohromady se tak dala parta nadšenců, kterou v následujících letech posílili další dobrovolníci a zorganizovali dalších jedenáct táborů. Během nich děti navštívily Maďarsko, Slapy, Pálavu, Český ráj, Beskydy, polské Tulowice, Osoblažsko, Českou Kanadu, dvakrát střední Pomoraví a na závěr Vsetínsko. V těchto letech došlo za pomoci paní Věry Scheuererové také ke dvěma letním táborům v Německu a děti s panem učitelem Pavlem Macháčkem o prázdninách pobývaly s německými vrstevníky v bavorském Günzburgu. Od roku 2001 už měla škola minibus, a tak doprava zavazadel a zajišťování dalších potřeb během tábora byly snazší. Cyklotábory pořádané ZŠ sice v roce 2010 skončily, ale pokračují jiné, které děti z mikulovické školy mohou využívat. Od konce 90. let minulého století např. pořádají každoročně své pravidelné letní tábory mikulovičtí skauti a od roku 2013 organizuje letní tábory i Pavel Macháček. Začalo se tehdy týdenní cestou do východoslovenského Sveržova a další rok následoval společný pobyt se slovenskými kamarády na skautské základně v Mikulovicích. V roce 2015 se poznávalo Jesenicko a tábor měl základnu ve sportovní hale. Loni se jelo na Osoblažsko a v letos v červenci jsme byli v Líšnici u Žamberka.

za redakční radu Pavel Macháček

Tip na výlet

Letní prázdniny jsou v plném proudu. Někteří vyráží se svými dětmi za hranice České republiky třeba k moři, někdo moře nemusí a preferuje poznávat krásy naší vlasti. Prostě, každý si vybere, co má rád. Ale i ti, kteří z jakýchkoliv důvodů musí zůstat doma, nepřijdou zkrátka. V našem blízkém okolí je spousta nádherných míst a navštívit je a poznat, tak na to by nám ani jedny letní prázdniny nestačily. Ráda bych vám nyní takový jeden zajímavý tip na výlet nabídla. Zvládnout se dá třeba za tři hodiny, ale také z toho může být i celodenní záležitost. Cílem výletu je Vyhlídková věž Hemberk nad obcí Supíkovice. Vlakem z Mikulovic pojedeme do Písečné a odtud autobusem na zastávku „Supíkovice, ČMPK“. Z rozcestníku Supíkovice-bus se vydáme po zelené turistické značce. Cestou narazíme na další rozcestníky:



Vyhlídková věž Hemberk

Morásek, ch. park, Nad Moráskem, Pod Křemenáčem. Pak nás čeká trochu stoupání, ale stojí to za to. Dostaneme se na úbočí kopce Křemenáč a zde se nám otevírají nádherné pohledy do krajiny. Pak už dávejme pozor – čeká nás Vyhlídková věž Hemberk. Je už dosti zarostlá a je nebezpečí, že ji můžeme přehlédnout. Věž vybudovali nadšenci ze Supíkovice ze spolku Krasohled vlastními silami

a s vlastním materiálem. Z vyhlídkové věže můžeme spatřit Zlatohorskou vrchovinu s Biskupskou kupou a také odtud zažít téměř letecký pohled na pískovnu v obci Písečná. Dále pokračujeme k rozcestníku Liščí seč a Pod bílými Karpaty. Odtud je možné se vydat třeba až do Priessnitzových léčebných lázní. My ale po modré značce pokračujeme k rozcestníku Žlebík. S dětmi zde můžeme sejít po cyklostezce cca 600 m na Ranč Orel. V období letních prázdnin je zde denně otevřeno a na zajímavých atrakcích se vyřádí děti i rodiče. Po občerstvení v Grill baru se vrátíme k rozcestníku Žlebík a po modré turistické značce pokračujeme směrem Jeskyně Na Špičáku. V jeskyni mají taktéž otevřeno každý den a třeba v prázdninové pondělky můžete zajít na Prohlídky s baterkami. A protože jsou letní prázdniny, výlet můžeme zakončit koupáním v pískovně v Písečné a dát si něco dobrého v rezidenci U jezera. Trasa tohoto výletu je cca 9 km. Pak nás čeká už jenom cesta domů – vlakem, autobusem. PS: Na výlet jsem se vydala 11. června a byla jsem překvapena, kolik hřibů jsem našla, především modráky a křemenáče. Doslova jsem o ně zakopávala. Škoda, že jsem s sebou neměla košík.

na výlet vás pozvala Vladimíra Hromádková

Společenská rubrika - vzpomínky, přání, poděkování

Mikulovický spolek aktivních seniorů pravidelně navštěvuje seniory obce a přeje jim k jejich významným životním jubileím.

Jubilanti v měsíci srpnu 2017

70 let Marie Mainušová
75 let Marie Budinová

Jubilanti v měsíci září 2017

80 let Jan Kaisr
80 let Pagona Ulmanová
85 let Emílie Smolková
85 let Anna Škrabanová



Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a životní pohody v naší obci!

Bohuslav Stalmach za MSAS a Vladimíra Hromádková

Poděkování paní Aniče Pavláskové

Jen kytičku Tobě Aničko dát a Tvé pracovité ruce zulíbat. Díky za všechno, co u Tebe každý den mám.

Tvá tchyně Emilie

Chcete-li i vy někomu poblahopřát k narozeninám, poděkovat či zavzpomínat na blízkou osobu, využijte naši společenskou rubriku.

Uzávěrka společenské rubriky Informačního servisu č. 5/2017 je 6. 9. 2017 do 12:00 hod. Do této doby musí být inzerce zadána. Cena inzerátu je od 20 Kč, záleží na množství textu a na grafickém uspořádání. Inzerát je možné podat a po zveřejnění uhradit v místní knihovně.

Víte, že

na silnici z Kolnovic do Terezína až k zastávce „Mikulovice, Kolnovice, Terezín, zast.“ byl položen nový asfaltový koberec? Je to ideální místo pro procházky nebo jízdu na kole. Odvážní zde mohou vyrazit i na in-line bruslích.

Doporučujeme z naší kuchyně

Recept ze soutěže Tvaroh 100krát jinak

U odborné poroty získala 3. místo paní Alice Serafimidisová za svoji tvarohovou buchtu. Tak hurá do práce a určitě si ji upečte, není na tom nic složitého. Smícháte 40 dkg hladké mouky, 1 Heru, 1 žloutek, 3 lžičky kakaa, 1 prášek do pečiva a trochu mléka. Těsto dáme do alobalu a šup s ním přes noc do ledničky. Druhý den těsto rozdělíme na 2 díly. Jeden díl nastrouháme na vymazaný a moukou vysypaný plech. Na nastrouhané těsto klademe tvarohovou směs. Směs si připravíme z 2 kostek tvarohu a 1 tvarohu z vaničky, 4 žloutky, 30 dkg cukru, 3 lžičky másla, mléka a 3 lžíc solamylu nebo vanilkového pudingu. Přidáme podle chuti, rozinky, rum. Ušleháme sníh a vše smícháme. Na tvarohovou směs nastrouháme druhý díl těsta. A dáme upéct. Že děláte i vy doma? Škoda že jste nepřinesli do soutěže, mohli jste vyhrát dárkový poukaz v hodnotě 400 Kč do restaurace Na palubě.

za MSRPDŠ Hana Klimčíková

Zapište si do diáře

1. 9. 2017 15:00 hod.

Branný den aneb jak to bylo dříve, TJ Sport Mikulovice, MŠ Mikulovice, MSŽ a SDH Mikulovice, areál za sokolovnou

9. 9. 2017 10:00 – 16:00 hod.

Turnaj v tahaných deblech, TJ Sport Mikulovice a SH Mikulovice, sportovní hala

19. 9. 2017 15:30 hod.

Akademie 3. věku, 1. lekce, Komunitní centrum Mikulovice

23. 9. 2017

Zájezd po krásách Javornicka, MSAS

26. 9. 2017 13:00 hod.

Sportovní odpoledne pro seniory, MSAS, MSRPDŠ a MSŽ, areál DPS Soužití 2005 o. p. s.

27. 9. 2017 10:00 hod.

Virtuální univerzita 3. věku, 1. lekce, Komunitní centrum Mikulovice

29. 9. 2017

Společenské odpoledne, MSAS, MSRPDŠ a MSŽ, areál DPS Soužití 2005 o. p. s.

Foto



Dny obce Mikulovice



Pohled z vyhlídkové věže Hemberk



Svátek matek

Foto



Šachový oddíl



Cyklotábor 2000 Maďarsko



Železný Zekon - Dny obce Mikulovice



Podzimní výcviková neděle 2016

Příspěvky do Informačního servisu zasílejte pomocí formuláře, který najdete na webových stránkách obce: www.mikulovice.cz v rubrice Informační servis.

Uzávěrka příspěvků čísla 5/2017 je dne 6. 9. 2017 do 12:00 hod.

Informační servis. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází jedenkrát za dva měsíce. Číslo 4/2017. Datum vydání 1. 8. 2017. Zdarma.

Příští vydání říjen 2017. Náklad 950 výtisků. Vydává obec Mikulovice 790 84, Hlavní 5, IČ: 00303003, MK ČR E 21462.

Redakční rada: Vladimíra Hromádková
Hana Klimčíková
Pavel Macháček
Petra Kouřilová

E-mail: informacniservis.m@seznam.cz

Za věcnou správnost článků odpovídají autoři a stanovisko redakce nemusí být vždy shodné.

Tisk: Studio – 4 s. r. o.